

# ȘCOALA - marea noastră dragoste, marea noastră sfială, neimblinzita emoție!



Foto: Fred NUSS

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,  
nr. 208  
Marți,  
18  
septembrie  
1990  
4 pagini  
1 leu

## Au început școlile!

Liceul „Gheorghe Lazăr” rupe cutuma de protocol

Peste pragul de tradiție tulburătoare a școlii, au pășit în devălmășie în acest miez de septembrie care și-a sunat clopotelul pentru a 298-a oară, profesori și elevi și părinți.

O mare mișcătoare de chipuri, spunându-și gălăgios bucuria revederii, își revarsă preaplinii în curtea dintr-o dată neînăpătoare.

Pentru prima oară, după aproape 50 de ani, la microfon nu va tuna, în „gordianisme” gramaticale vocea secretarului cu propagandă cerșind minute întregi mulțumiri pentru grija nețârmurită cu care partidul și tovarășul și tovarășa și ceilalți tovarăși, toți tovarășii elitei comuniste au blagoslovit școala românească transformându-o într-o luminoasă, strălucitoare, desăvârșită citadelă a moralei prefabricate!

Pentru prima oară după aproape 50 de ani directorul școlii a putut ura simplu și omenește bun venit elevilor săi, și și-a putut face cruce în văzul întregii adunări, atunci când, cu evlavie, părințele Ilie Moldovan a rostit rugăciunea cuvenită unor astfel de momente.

S-a vorbit pentru prima oară tare și răspicat despre necazurile și lipsurile care vor tergiversa transformarea dezideratelor în câștiguri efective pentru ele și s-a cerut sprijin tuturor celor care vor considera oportun să-l acorde, fie ei părinți, primăria municipiului Sibiu sau Mitropolia Ardealului.

Nu ne rămâne decât să urăm la fel de simplu, succes deplin elevilor și profesorilor acestei școli. Succes în procesul efectiv de învățământ și succes în păstrarea

(continuare în pag. a III-a)  
Monica UDREA

## Dincolo de dificultăți, speranță și optimism

Cuvintele de mai sus ar putea sintetiza cred, elocvent, auspiciile sub care a debutat noul an școlar la Liceul Brukenthal din Sibiu, instituție de învățământ a cărei tradiție în timp măsoară peste 600 de ani. De ce dificultăți? Pentru a lămurii această relevanță să ne întoarcem în timp (anul școlar 1989/1990) și recurgând la adevăr, să spunem că din acest an 20 dintre fostele cadre didactice ale liceului nu mai activează (fiind pensionate sau pentru că au emigrat), iar elevii de la 657 înscriși au finalizat anul (din același motiv al emigrării) 471. În acest an, deci, au bătut la porțile liceului menționat (singura instituție de învățământ pentru minoritatea germană, din România, inclusă în nomenclatorul UNESCO) circa 400 de elevi, constituiți în 13 clase, dintre care 3 cu limba de predare română. Citiți dintre aceștia vor finaliza însă anul școlar curent este greu de presupus, pentru că exodul minorității germane continuă.

Speranța și optimismul nu lipsesc însă și aceste atribute definitorii pot fi argumentate concret, prin elemente capabile să convingă că tradiția acestei instituții de învățământ nu se va pierde în timp. Pentru anul în curs procesul instructiv-educativ al elevilor se va realiza sub îndrumarea competentă a 25 de cadre didactice. De reținut faptul că în acest liceu inclusiv directorul școlii, profesorul Hermann Schmidt va preda ore de istorie. De asemenea pentru acoperirea unor catedre cu cadre didac-

(continuare în pag. a III-a)  
N. IVAN

## A apărut nr. 28 al Tribunei Sporturilor

La toate chioscurile de difuzare a presei vă puteți procura numărul din această săptămână al Tribunei Sporturilor. În cuprins, cronici de la competițiile sportive naționale ale divizionarelor A, B și C la fotbal, baschet și handbal. Rezultate și clasamente la zi. Serialul nostru „Eu sint Pele”. Rubrici diverse din sportul intern și internațional; „Vedete de ieri și de azi”, „Fotbalul german văzut de un... neamț”. Parasutism, popice, fotbal.

Nu uitați să solicitați această publicație care se adresează tuturor categoriilor de iubitori ai sportului.

## Școala în libertate

Pentru prima oară după aproape o jumătate de veac de odioasă dictatură comunistă, școala românească și-a deschis larg porțile în stare de libertate, de democrație. Ceea ce, atât pentru dascăli cât, mai ales pentru elevi, dar și pentru noi toți, reprezintă un moment nu atât solemn, cât deosebit de important. De ce? Pentru că, în sfârșit, școala și-a reîntors, după atîta suferință și umilință, în făgașul ei normal, în viața ei normală, nu numai în ce privește prezentul, ci, în mod deosebit viitorul. Pentru că „vîndecînd” din mers

cerințelor civilizației europene. Altminteri, doar cu vorba, nu se poate face mare lucru. Un calculator, spre exemplu, nu trebuie explicat, el trebuie folosit, deci el trebuie să existe în dotarea școlii.

Și profesorilor le revin obligații deosebite, pentru că ei sînt cei care trebuie să dea tonul înnoirilor de care învățămîntul românesc are nevoie ca de aer. Nu pentru a supraviețui, ci pentru ca mine învățămîntul românesc să fie exemplu în Europa.

Sigur, redresarea școlii românești, așezarea ei pe temelii solide ale tradiției pe care a avut-o cîndva, nu este un proces nici simplu, nici ușor. Dar cum Revoluția din Decembrie a instaurat democrația și libertatea în România, faptul este posibil și poate fi realizat într-un timp foarte scurt. Pentru că trebuie realizat acest important obiectiv. Pentru că democrația, morala, valoarea, libertatea sînt valori cu care școala trebuie să-i înzestreze pe toți cei care i-au trecut pragul.

A început noul an școlar, primul an școlar în climatul de democrație și libertate generat de revoluție, primul an școlar în care elevii și profesorii sînt chemați să onoreze noua școală românească cu valorile umane, să-i redea valențele de care a fost vitregită, să învețe temeinic gîndindu-se la ceea ce viitorul țării așteaptă de la ei. TRIBUNA

### EDITORIALUL ZILEI

rările pe care i le-a lăsat trecutul nu prea îndepărtat, revitalizîndu-și preceptele și intențiile, școala are suprema și patriotica datorie de a pregăti oamenii viitorului, tinerii de azi fiind cei care vor asigura României deplina statornicie în Casa Europei.

Pentru că, numai promovînd generații de elevi capabili, bine instruiți, nesufocați și neotrăviți de practica agricolă și nici de cîțatele odiosului care împînzeau manualele, vom reuși să-i asigurăm României „falic viitor”. În acest context se cuvine să amintim că, într-o perspectivă foarte apropiată, baza materială a școlii românești, anemică și insuficientă, trebuie adusă la numărul comun al

## Prima Conferință națională a U. M. R. L.

Stațiunea Păltiniș — Sibiu a găzduit, la sfîrșitul săptămîinii trecute, prima Conferință națională a filialelor Uniunii Mondiale a Românilor Liberi, înființate pînă la această dată în țară. La lucrările conferinței au participat domnii Ion Rațiu, președintele U.M.R.L., Doru Novacovici, secretar general, Vasile Damian, trezorer, ca și invitați din filialele de peste hotare.

După-amiaza primei zile a conferinței de la Păltiniș — la a cărei bună desfășurare și-a adus o contribuție hotărîtoare Filiala Sibiu a U.M. R.L., al cărei președinte este dl. Dan Suceveanu — a fost rezervată unui util schimb de opinii între reprezentanții filialelor din țară, care acum s-au întîlnit pentru prima dată. Dl. Mircea Enescu, președintele Filialei „România”, prima filială a Uniunii înființată în țară, a precizat, printre altele, scopul confe-

rinței, respectiv: informări asupra activității filialelor și dezbateri cu privire la acțiunile viitoare pentru triumful libertății și democrației în România.

Cea de a doua zi a debutat cu un cuvînt de salut adresat de dl. subprefect Ma-

### LA PĂLTINIȘ

carie Popa, care a apreciat mult activitatea U.M.R.L. Au luat apoi cuvîntul: Alexandru Teodoreanu și Florica Enescu (București), Ion Ghiucă (Turnu Severin), Dan Suceveanu (Sibiu), Petre Georgescu (Focșani), Mircea Anușă (Timișoara), Octavian Ilea (Cluj-Napoca), Constantin Iordăchescu (Buzău), Codruț Popa (Constanța), Vasile Diesmierdatu (P. Neamț), Dumitru Senculeț (Suceava), Cătălin Pavel (Reșița), Teo-

dot Istrate (Turda). Vorbitorii, membri ai conducerilor filialelor respective, au pus în evidență inițiative, acțiuni și preocupări din scurta perioadă ce a trecut de la înființarea acestora, insistîndu-se pe nevoia corelării activităților, în vederea concentrării eforturilor tuturor filialelor în lupta pentru libertate și democrație.

Dl. Doru Novacovici a făcut apoi o succintă prezentare a activității U.M.R.L. (cu filiale în 23 țări), în cei 6 ani de la înființare, și al cărei scop a fost continuarea, în condiții deloc ușoare, a luptei înaintașilor pentru libertate și democrație în România. O dată cu înființarea la București a primei filiale din țară, Uniunea a intrat într-o nouă fază. Rolul său este în continuare foarte important,

(continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM



Seria manifestărilor culturale sibiene dedicate culturii și civilizației populare tradiționale care ne-a acaparat interesul în acest început frumos de septembrie, s-a încheiat cu sesiunea anuală de comunicări științifice a „Asociației Folcloriștilor și Etnografilor” din România. Prin generozitatea tematicii — **Cultura populară în contemporaneitate** — sesiunea din acest an a reunit în jurul noastră etnologi de prestigiu din principalele centre universitare din țară, care au dezbătut cu probitate și profesionalism aspectele majore cu care se confruntă civilizația de tip tradițional din România, în etapa actuală.

Sesiunea s-a deschis cu comemorarea a 100 de ani de la moartea lui Eminescu, Creangă și Alecsandri, genii ale căror opere s-au plămădit pe fondul de aur al creației populare. Prof. univ. Gh. Pavelescu s-a oprit îndeaproape (în cadrul comunicării „Vasile Alecsandri — model și îndemn însușitor în valorificarea tezaurului creației populare”) asupra rolului epocal pe care bardul de la Mircești l-a avut în descoperirea literaturii populare, neseccat izvor de inspirație

pentru tînăra noastră literatură națională. Colecția lui Alecsandri — **Poezii populare** — a fost mereu principalul mijloc de educație estetică și literară atât pentru scriitorii (de la Eminescu la Blaga) cât și pentru zecile de generații de tineri care au îndrăgit această inegalabilă comoară spirituală a poporului român.

Dr. Gizela Sulițeanu (București), etnomuzicolog de talie europeană, veche prietenă a folcloriștilor sibiieni, s-a oprit într-o amplă și documentată comunicare (**O mărturie antică în folclorul sașilor din Transilvania — Bocetul „Klannen” în sistemul de proză melopeică**) asupra elementelor de interferență româno-săsești prezente în bocetul

folcloric, filmul de dispariție sau modificare a fondului de obiceiuri tradiționale. Cunoscutul folclorist trage un serios semnal de alarmă asupra acestor fenomene cerind cu insistență tuturor specialiștilor organizarea unei ample campanii deculegere, de salvare a culturii noastre tradiționale. În comunicarea „Perenitate și speci-

special), s-a deschis cu lucrarea „**Rolul factorului estetic în constituirea formei**”, comunicare ce a permis cunoscutului istoric de artă Herbert Hoffmann, să emită o serie de generalizări legate de evoluția culturii populare contemporane. În acest context, muzeograful Ștefan Falade, s-a oprit la unele „**Influente sud-transilvănene asupra dezvoltării industriilor și meșteșugurilor populare din Oltenia subcarpatică**”. Cercetătorul sibian, Horst Klusch, s-a oprit în intervenția sa („**Cercetări și cercetări despre ceramica populară a sașilor din Transilvania**”), asupra principalelor contribuții privind cunoașterea ceramicii populare săsești din spațiul intercarpatin, iar Ilie Moise, — plecînd de la ideea că vasele de ceramică însoțesc omul de la naștere și pînă dincolo de mormînt, a abordat „contextul” în care și trăiesc viața „**Vasele de ceramică cu funcție de ritual**”. Impunîndu-se așadar, printr-o aleasă ținută științifică și idealică sesiunea etnologilor sibiieni din acest an s-a constituit cu adevărat într-o reală și-ațit de necesară dezbateră pe tema evoluției culturii populare românești în contemporaneitate. Ioan VIDRIGHIN

## —Cultura populară în contemporaneitate—

Ion Creangă și opera sa au fost evocate într-o comunicare modernă, de aleasă ținută („**Ion Creangă — simboluri în Amintiri din copilărie**”) susținută de prof. Rodica Cornea. Unghiul de vedere nou, prin, sau din care este privit humuleșteanul și opera sa este cu siguranță un câștig pentru critica și istoria literară. Cel mai mare poet pe care l-a iovit vreodată pămîntul românesc, geniul nostru nepereche, a fost evocat de prof. Amalia Pavelescu în lucrarea „**Eminescu și fondul de aur al geniului nostru popular**”.

tradițional din zona Blăjeluului.

Cunoscuta cercetătoare clujeană Hanni Markel a prezentat lucrarea „**Narațiunea săsească între ieri și mîine**”, rezultat al observațiilor și culegerilor efectuate de-a lungul a peste două decenii pe întreg teritoriul Transilvaniei.

În comunicarea sa „**Obiceiurile populare în contemporaneitate**” dr. Alexandru Popescu (București), a luat în dezbateră efectele cu totul ciudate pe care le-au avut „inițiativele” foștilor diriguitori ai culturii asupra vieții

ficatitate în alimentația tradiționalistă”, Anca Goția abordează un subiect mai puțin tratat în acest domeniu, respectiv acela al elementelor de conviețuire româno-germană.

Valer Deleanu, de la Muzeul Civilizației Populare, s-a oprit în comunicarea sa asupra principalelor „**Aspecte semantice ale apelativelor utilizate în localitățile din Țara Oltului**”, subliniind îndeobște relația strînsă dintre locuitorii așezărilor și spațiul locuit.

Partea a doua a sesiunii (dedicată culturii materiale în general, și ceramicii în



Pe strada Dr. Bagdasar, lângă Spitalul nr. 3, există un morman de tablă și gunoaie. Întrebînd un cetățean care locuia în zonă, de cînd se află acolo gunoii, mi-a răspuns: „Din totdeauna”. Foto: Andrei BUTA

## Dacă nu curge, pică...

Ioan Botărel, șofer la Întreprinderea de Bere și Amidon din Sibiu, a văzut (probabil) cum se pot dubla și chiar tripla sumele de bani fără nici un efort. Așa că, și-a zis; de ce să nu-mi pice și mie ceva. În ziua de 23 VIII a.c., transportînd spre restaurantul „Aluniș” din Cisnădie bere, din 228 navețe 22 le-a ... comercializat el, din proprie inițiativă. Credeți cumva că gestionara respectivei unități — Maria Ivan — s-a scandalizat văzînd că I.B. a frustrat-o de 528 de sticle, pe care nu le-a primit decît sub formă de bani? Nici pome-neală! Păi, dacă îl supără pe Botărel și acesta altădată își face tractorul lovit și nu-i mai aduce marfă, ea din ce trăiește?

Și uite-așa, o mină spală pe alta. Dar obrazul? (n.i.d.)

## În atenția veteranilor de război din județul Sibiu

1. Veteranii de război care nu s-au prezentat pentru luarea în evidență, — o pot face numai pînă la 15 X 1990, la Casa Armatei, marșea și vinerea între orele 9—12.

2. În baza Decretului 70/1990, invalizii de război cărora li s-a sistat pensia, vor trimite recomandat cerere de repunere în drepturi anexînd

copie procesului-verbal de clasare și a deciziei de pensie, la oficiul de prevederi și ocrotiri sociale Sibiu, str. General Magheru nr. 4—6.

3. Decesul veteranilor de război va fi comunicat de familie imediat la sediul asociației Sibiu.

Comitetul Județean al Veteranilor de Război

## Salată politică cu SOS sexy

Cel mai „fericit” melanj gazetăresc al azi-ului democratic în care am plonjat atât de grăbiți, este salata politică cu... sos sexy!

Informații al căror elastic se întinde de la știrea plată pînă la comentariul de scandal, de la calomnia frustă pînă la golul de idei, într-o paletă lingvistică nu mai puțin diversă, condimentată — picant — cu pozele unor dive despuiate — parțial sau total — sub obiectiv, fac „deliciul” acestei explozii de presă post-revoluționară menită să ne înlăture lacunele într-ale democrației și într-ale marșului spre Europa, atât de dorit, de altfel, de noi toți.

Diletantismul guvernului într-ale cîrmuirii devine aproape credibil expus în termeni „nebărbierii”, birjărești, papionul domnului Rațiu supără mai tare alăturat unor instantanee cu blonde lascive care fac chenar de protest eleganței vestimentare cu sinii lor plensind de tinerețe, lucrările parlamentului devin de-a dreptul palpitate explicate astrologic prin influența planetei Venus asupra recrudescenței speculei și cartelării zahărului în capitală.

Hap-urile politice sînt servite cititorilor încărcate în lingurița de argint a împărțășaniei cu ambrozia ofi-cierilor erotice, cota vinzării lor la toate aceste publicații care-și tănuiesc vidul de conținut sub „decol-teuri” incitante, atingînd parametri invidiați pînă și de marile cotidiene occidentale!

Efectul „benefic” al dezvoltării unei astfel de prese libere de orice responsabilitate profesională, se răsfrînge plenar asupra tuturor, ar fi păcat să n-o recunoaștem!

Emancipează rapid pe foștii purtători de uniforme și ghiozdane, care organizează minguri de protest împotriva guvernului, cerîndu-și dreptul la chiul, — la viața sexuală liberă și la fumat în timpul orelor de clasă, produce „spargerii” substanțiale în bugetul familiei, transformă cina duminicală într-o dispută politică cu argumentații chiromantice savante, catapul-tează cu forță în peisajul jurnalistic proaspăt al zilei, noi semnături și noi orgolii profesionale așteptînd ascunse sub bărbii stufoase licitația burselor în străinătate.

Kichtsh-ul publicistic, spanacul gazetăresc, calomnia subtilă sau grosolană, dau din coate încercînd să înghită și să topească într-o oleioasă mare a descalificării ziaristice, ADEVARUL și FRUMUSETEA cu-vîntului scris.

Oare noua „Lege a presei” va ști să dea valențe cu adevărat pertinente acestei a patra puteri în stat, ridicînd-o printre valorile spirituale perene ale neamului, sau o va lăsa în continuare penibil-vandabilă pe masa de talcioa a lamentabilului valoric?

Pînă la dezlegarea acestei dileme, propun a se organiza pe lângă cursurile de marketing (de data aceasta în beneficiul onora dintre gazetarii născuți din „spuma” democrației noastre fără hotare) la universitățile populare, cursuri susținute de gramatică a limbii române!!!

Monica UDREA

## Unde-l lege, nu-l tocmeală

## Domnul Pastramă dă cinstea pe rușine

„Subsemnatul Constantin Pastramă, născut la 31 III 1944 în comuna Valea Rîmnicului, județul Buzău, inginer șef la Ferma 6 Bungard a Asociației Economice de Stat și Cooperatistă Legumicolă Sibiu, declar următoarele...”

Așa continuă o „istorie”, deloc curată, în care este implicat d-l Pastramă, care pe lângă funcția de șef la ferma mai sus citată, o deține și pe aceea de președinte al Filialei Sibiu a Partidului Democrat Agrar din România. Și, pomenim această a doua „calitate” deoarece are legătură directă cu matrapazficul.

Deci, să începem cu începutul: în ziua de 20 VIII a.c., de la „Universalcoop” București, cu factura nr. 6217, s-a făcut recepția mărfii achiziționate de d-l C.P. pe baza unei delegații emise în numele Filialei Județene a Partidului Democrat Agrar din România, marfă destinată unei unități fantomă — întreprinderea economică „Agricola” Sibiu. Despre ce marfă era vorba: 20 000 țigări D.S. a 0,75 lei bucata, pentru care a plătit 15 000 lei; 2 000 țigări Kent a 4 lei bucata (total 8 000 lei); 12 sticle „Vischi” păstrăm ortografia ingine-

ruului-președinte) a 400 lei sticla (4 800 lei); 240 bucăți conserve de pește import a 13 lei cutia (3 120 lei); 35 kg cafea a 420 lei kg. (14 700). Pe delegație își trecuse con-tul 45.96.86 deschis la B.A.I.A. Sibiu, din care urma să se facă plata — 45 620 lei — în numele Partidului Democrat Agrar(!?).

Buun (vorba cuiva bolnav).

Două zile mai tîrziu, C.P. se prezintă la „Berea Sibiului”, tot cu documente de ridicare nelegale — stampilate tot cu parafă... partidului — cei de-acolo, grăbiți nevoie mare să-l servească pe d-l Pastramă, nu verifică și nici nu pretînd scrisoarea de garanție emisă de banca finanțatoare indicată, sau un carnet CEC din care să rezulte existența banilor în contul menționat. Așa că, prin nota de expediție nr. 7152/22 VIII a.c., întreprinderea de Bere și Amidon Sibiu îi trimite, la Ferma 6 Bungard, 3 600 sticle, pentru care lui C.P. urma să i se rețină din... cont suma de 18 000 lei (5 lei sticla).

Cele 3 600 sticle cu bere C.P. le vinde, fără tirguială, cu prețul de 10 lei sticla, chiar în sediul fermei. Dar evenimentele se precipită.

Conform Hotărîrii primului ministru al Guvernului nr. 969/18 august 1990 și în județul nostru se constituie Comisia pentru cercetarea, prevenirea și combaterea sustragerilor de bunuri din unitățile producătoare și din circuitul comercial. Ei bine, în 27 VIII a.c., comisia respectivă pică pe capul domnului Pastramă care, cuprins de panică, vrea să scape de marfa de import, de la „Universalcoop” și o vinde la doi proprietari de bar: Silvestru Băies (str. Marius Sturza nr. 1) și Cristian Ion (Tg. Peștelei nr. 8 — cel cu emigratia). Restul? „6 cartușe D.S. le-am vîndut în fermă, 2 pachete Kent le-am făcut cadou (nu ne interesează cui! — n.n.), 1 sticlă Vischi (sic!) am consumat-o și mai am la domiciliu 35 kg cafea și 140 cutii conserve” — zice d-l Pastramă în încheiere.

Nu mai că organele de cercetare nu și-au spus ultimul cuvînt. Noi am redat faptele conform derulării lor. Ce va păți d-l Pastramă pe linie profesională, politică (e „șef” de partid, nu?) și socială, vă vom spune la momentul potrivit (va urma).

N. I. DOBRA

PIC  
TV

9,50  
zilei. 10,  
tăți. 10,  
sitaria.  
TV (rel  
niu și  
14,40  
na. 15,0  
telit. 16,  
tăți. 16,  
Curs de  
16,35 M  
toți! Di  
torii nu  
17,00 N  
torul. 1  
muzica.  
mentar  
18,10  
Complex  
tural d  
18,30 C  
luj (VI  
sene an  
Telecine  
liera fr  
ducție  
america  
tualități  
prieteni  
mocratie  
le omul  
presei  
lesport.  
lități. C

ci

SIBIU  
„King-P  
le 1 și  
11,30;  
Arta:  
rea par  
rele 9;  
17; 19.  
Tiner  
gonul  
orele 9  
19 și  
17.

Terez  
darmul  
reștrii”,  
și 18.

MEDI  
gresul:  
rechinil  
9; 11;

Centr  
sînt li  
10; 14;  
„Liliacu  
a doua  
12.

I. I  
„Masca  
orele 1  
CISN  
na”, or  
20.

AGN  
pierul  
rele 16  
DUM  
„Moara  
orele 1  
COPS

„In cu  
frații”,  
18.

APO  
„Oricar  
te un  
16; 20.  
BAZ  
„Mirce  
orele 1  
AVR

genta”,  
19.  
TAL  
„Miss  
orele 1

MC

(Meteo

Vrei  
răcoroș  
variabi  
sufila s  
modera  
vestic.  
rile s  
cuprins  
grade,  
me în  
grade.  
pe aloc  
nala c



# Au început școlile!

## Liceul „GH. LAZĂR“

(urmărire din pag. 1)

deschiderii spre adevăr, deschiderii care ni s-a părut a fi principala cucerire a noului an de învățământ școlar!

La Liceul „Octavian Goga“, sărbătoarea începerii noului an școlar s-a bucurat de binecuvântarea preasfinției sale Serafim Făgărășanul, episcop vicar al Mitropoliei Sibiului și Ardealului.

În cuvântul adresat adunării, sfinția sa a arătat firescul prezenței bisericii în incinta școlilor românești, evidențind rolul acesteia de adevărat izvor al culturii universale și românești, și, în egală măsură, de leagăn al „unității de neam a tuturor românilor“.

„Dumnezeu reintră astăzi în școală, acolo de unde l-au alungat cu 42 de ani în urmă în numele unei ideologii cu totul străine sufletului românesc“, precizează înaltul prelat, manifestându-și totodată speranța unei fructuoase colaborări — între școală și biserică — la descătușarea și formarea liberă a caracterelor celor care vor purta spre mine „faclia etnogenezei acestui neam“.

## Dincolo de dificultăți

(urmărire din pag. 1)

tice, în acest an, la disciplinele matematică, biologie și limba latină elevii Liceului Brukenthal îi vor avea ca profesori pe domnii Norbert Roth, Olaf Schmidt și Stephan Feller din R. F. Germania, ca urmare a unor demersuri comune ale guvernelor României și R.F.G.

Dominanta generală a optimismului despre care vorbeam este determinată însă (și argumentul poate fi considerat universal valabil pentru toți cei care frecventează instituțiile de învățământ) de deschiderea reală spre un învățământ cu adevărat modern (am în vedere și introducerea disciplinelor opționale, eliminarea lestului din programele de învățământ etc.), structurat și raportat la imperativul social al perioadei careia îi sintem contemporani. De asemenea pot spune că în această primă zi de școală ideea și perspectiva unei mai ample deschideri în pregătirea pentru viață la care să fie antrenați majoritatea cursanților a fost entuziasmat salutată de elevi.

# Prima Conferință U. M. R. L.

(urmărire din pag. 1)

În condițiile în care procesul democratizării se află în plină desfășurare. Având însă în vedere schimbările radicale produse, se impune și modificarea statutului U.M.R.L., în acest sens filialele trebuind să facă propuneri concrete.

Prima parte a dezbaterilor s-a încheiat cu un pelerinaj al participanților la mormântul filosofului de la Păltiniș, Constantin Noica, unde s-a oficiat și o slujbă de pomenire.

Dezbaterile au continuat apoi cu noi luări de cuvânt, axate, de această dată, pe evidențierea unor probleme cu care se confruntă noile filiale, avansându-se totodată și numeroase propuneri pentru atingerea obiectivelor propuse. La întrebările puse au răspuns domnii D. Novacovici, V. Damian și Ion Rațiu.

Cuvântul de închidere al acestei prime conferințe a fost rostit de dl. Ion Rațiu, care a precizat că orice inițiativă al cărei scop este

statuarea democrației în România trebuie încurajată și susținută. De asemenea, democrația nu va ajunge la rezultate concrete decât prin oamenii care au posibilitatea să acționeze pentru ea, astfel că Uniunea cere un act de puternică dăruire. Cu această ocazie, dl. Rațiu a anunțat că nu va mai candida la funcția de președinte al U.M.R.L., socotind că aceasta este atitudinea corectă în condițiile în care se dedică tot mai intens activității politice din țară.

Totodată, prin hotărârea majorității participanților, s-a stabilit ca următoarea conferință să fie amânată până în primăvară, când se vor discuta și propunerile pentru noul statut.

Duminică, 16 septembrie, președintele Uniunii Mondiale a Românilor Liberi, dl. Ion Rațiu, a avut o întâlnire la prefectura județului cu dl. prefect Nicolae Nan, cu care prilej au fost abordate unele aspecte ale vieții politice, dar mai ales economice din județul nostru.

# CLUBUL COPILOR ȘI ELEVILOR SIBIU ÎȘI REDESCHIDE PORȚILE

Începând cu 1 octombrie 1990 se reia activitatea tuturor cercurilor de la Clubul Copiilor și Elevilor Sibiu. Între 17 și 24 septembrie se fac înscrieri zilnice, între 9-17, la sediul clubului din str. Constituției nr. 2.

Elevii care au frecventat cercurile în anul școlar trecut sînt invitați a se prezenta în aceeași perioadă pentru reînscriseri. În anul școlar 1990-1991 funcționează următoarele cercuri: foto, club, club, radio — electronică, informatică, aeromodele, navomodele, karting, chimie experimentală, ceramică, desen — design, teatru, balet, dansuri populare, cinaclu literar, muzică ușoară, limba germană, limba franceză, limba engleză.

Pot participa la cercuri elevii din ciclul primar, gimnazial și din prima treaptă de liceu.

Deschiderea activității tuturor cercurilor va avea loc sîmbătă, 29 septembrie 1990, ora 10.

## MULTUMIRI

Conducătorii ansamblurilor folclorice din Turcia și R.S.S. Moldova ne-au rugat să publicăm mulțumirile lor scrise pentru personalul restaurantului și hotelului „Continental“, care pe tot parcursul șederii lor în Sibiu s-au dovedit deosebit de amabili, serviabili, de ospitalieri, fapt care i-a făcut să se simtă ca la ei acasă. Așadar, sincere felicitări domnilor Vasile Sas, Gheorghe Oprisor, Ioan Hortopeț și Alexandru Băcilă.

## DE CE?

O serie întreagă de străzi ale Sibiului mai păstrează încă vîi semnele Revoluției din Decembrie. Te-ai apuca însă tristetea (ca să nu spunem altfel) cînd după aproape 9 luni unele străzi mai sînt încă pline de dărîmături, moloz, cărămizi, geamuri sparte etc., care pun în pericol traficul rutier. Este cazul străzii Oituz la intrarea căreia (dinspre B-dul V. Milea) tronează imaginea acestei nepermise și revoltătoare delăsări a edililor noștri. De ce?

## CONSIGNAȚIE

Aflăm de la cooperativa „Tehnica Nouă“ că începînd cu 20 septembrie 1990 se va deschide în Sibiu, strada 9 Maj nr. 38, un magazin de consignație generală.

## LOVITURĂ DE... ZIARI

Revista de actualități și reportaje Zig-Zag publică în numărul din 4-10 septembrie, sub un titlu de senzație (Lovitură de teatru la Sibiu), „Declarația lui Coșcoșnea Nicolae“. Cititorii noștri cunosc desigur cine este personajul și care sînt isprăvile sale.

Așadar, publicitate locală, publicitate centrală. Dacă merge tot așa, faptele de „vitejie“ ale tînărului nostru sibian vor ajunge pe prima pagină în „Liberation“. (I.S.)

## S-A GĂSIT...

Domnul Popescu Adrian, pensionar I.O.V.R., gr. II, domiciliat în Sibiu, str. Mirăslău nr 17, roagă familia care a avut nunta pe data de 8 sau 9 septembrie a.c., să telefoneze la nr. 49450, pentru returnarea unui obiect pierdut de unul din invitații din Gorj sosit cu un autoturism „Dacia“. Deoarece nu cunoaște numele persoanelor în cauză a apelat la rubrica cotidianului nostru pentru o mai rapidă contactare cu posesorii obiectului pierdut, prin familia sibiană care a făcut nunta.

# Întîia zi într-o școală de cartier

Școala generală nr. 1, situată în cartierul sibian Strand nu poate fi considerată încă o școală cu tradiție, aflîndu-se doar la începutul celui de-al doilea an de existență. Acest lucru nu înseamnă însă că drumul spre o anume consacrare în peisajul învățămîntului sibian i-ar fi închis. Spun aceasta cu atît mai convins cu cît am observat și am judecat atent modul cum a fost pregătită instituția pentru debutul în noul an școlar, am sesizat interesul nedismulmat al tinerilor învățăcei, al părinților și nu în ultimul rînd al cadrelor didactice.

De reținut deci că în acest an de instruire și educare vor beneficia de strădaniile celor 50 de cadre didactice de la Școala generală nr. 1 (dintre care 32 venite în urma repartițiilor din vara lui 1990) 1082 de elevi. 143 dintre aceștia au pășit cu emoție pragul școlii pentru prima dată. Cîte întrebări, cîte nedumeriri legate de noua lor calitate de școlari? Pentru fiecare însă, eu sigurantă, la vremea cuvenită, răspunsul așteptat.

O bucurie generală — deopotrivă pentru elevi, părinți și cadre didactice. Restructurarea numărului de elevi pe clase (22 clase la ciclul primar și 15 la cel gimnazial) nu a afectat programul de învățămînt practicat în două schimburi și în anul trecut. Ca noutate absolută, începînd cu acest an școlar, la Școala generală nr. 1 va lua ființă (din clasa a V-a) o clasă specială cu 30 elevi (15 fete, 15 băieți) cu program de educație fizică și sport — specialitatea handbal. Inițiativa Inspectoratului școlar județean este motivată probabil și de speranța că în scurtă vreme lucrătorii I.A.C.M. Sibiu vor reuși să finalizeze totuși lucrările de hidroizolație la sala de sport.

Și pentru că tot vorbeam despre un nou început de drum în viața elevilor și a slujitorilor școlii, se cuvine să mai menționăm că în acest an, la Școala generală nr. 1 din Sibiu, evenimentul s-a desfășurat sub semnul binecuvîntării și al indemnurilor Dumnezeiești date de preotul ortodox Gheorghe Șpan, la inițiativa unui grup de părinți și a conducerii acestei instituții de învățămînt. (N. IVAN)

## Realități incontestabile

- Pentru acest an școlar se vor tipări 25 milioane manuale școlare, față de 16 milioane în anul școlar trecut.
- Din 365 de titluri de manuale școlare, propuse pentru anul școlar 1990/1991, pînă în prezent au apărut doar 265. Nu-i chiar tocmai puțin, țînînd cont că în conformitate cu standardele naționale și internaționale, elaborarea unor noi manuale școlare durează circa 22 de luni. De la evenimentele din Decembrie '89 au trecut doar 9 luni.
- Lipsa de cadre pentru instituțiile de învățămînt ale județului Sibiu din mediul rural, se cifrează la circa 700.
- Conform programelor de restructurare a numărului de elevi dintr-o clasă, la nivelul României ar fi fost necesare pentru acest început de an școlar încă 200 școli noi. În ultimii ani au fost construite doar 45 de școli. Care va fi deci viitorul în această direcție?

## Numiri la Tribunalul Județean Sibiu

În baza ordinului 15616/14. 09. 1990, al Ministrului Justiției, la Tribunalul Județean Sibiu au avut loc următoarele numiri:

— Domnul Gheorghe Vița, judecător gr. I, a fost desemnat președinte al Tribunalului Județean Sibiu;

— Domnul Andrei Virtopeanu, judecător gr. I, a fost desemnat vicepreședinte al Tribunalului Județean Sibiu;

— Doamna Rodica-Doina Sorescu, judecător gr. I, a fost desemnată președintă de secție.

Informăm cu acest prilej cititorii ziarului nostru că în urma examenului-concurs din 16 august a.c., organizat de (și la) Procuratura Generală, fostul criminalist al procuraturii județene, domnul Constantin Dumitrescu a fost desemnat în funcția de procuror-șef adjunct al Procuraturii județene Sibiu.



Omul — prietenul cîinelui sau „Expo Canis '90“

Foto: Fred NUSS



## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut chei contact Ford. Telefon 4 45 81. Recompensă. (15575)  
● Pierdut contract închiriere I.L.L. nr. 1723 pe numele Ordean Nicolae. Il declar nul. (15556)  
● Pierdut geantă cu acte pe numele Zagrian Ion în paza întreprinderii „Balanta”. Telefon 4 78 60 Sibiu. Recompensă. (15526)  
● Pierdut sacoșă cu cărți semnate, în 18-24 august 1990. Telefon 1 73 76 - 2 49 38 Sibiu. Ofer recompensă. (15632)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Cumpăr placă presiune, disc ambreiaj Dacia 1310. Telefon 4 32 35. (15664)  
● Cumpăr mobilă sufragerie mare, stare bună. Vind cazan baie, mască chiuveță. Telefon 1 62 00, după-amiază. (15665)  
● Vind ușă garaj, dublă, nouă, din lemn. Informații telefon 2 64 45. (15659)  
● Vind televizor color Grundig și video Player. Telefon 1 65 34, după ora 17. (15663)  
● Vind înscriere Dacia 1300, ianuarie 1988. Telefon 1 82 11. (15681)  
● Vind masă mare și patine pe roțile, Sibiu, telefon 1 52 96. (15657)  
● Vind apartament 3 camere, mobilat. Telefon 4 46 43, orele 17-20. (15702)  
● Vind Dacia 1310, an fabricație 1987, stare excepțională. Informații telefon 3 92 24. (15707)  
● Cumpăr motor Dacia 1310. Telefon 1 57 95. (15476)

● Vind combină muzicală (casetofon, pick-up, radio), japoneză. Telefon 2 36 31, după ora 15. (15709)  
● Vind Dacia 1300 cu îmbunătățiri. Informații telefon 5 72 04. (15714)  
● Vind ladă frigorifică capacitate 235 litri „Privileg”, telefon 3 18 93, după ora 16. (15616)  
● Vind apartament 2 camere Vasile Aaron str. Semaforului bloc 19, ap. 5, etaj 1, confort I, între orele 15-17. (15055)  
● Vind convenabil înscriere Dacia ianuarie 1989, cu posibilitate transfer Olciut. Telefon 2 64 33, după ora 16. (15606)  
● Vind apartament 2 camere. Relații la telefon 2 69 81, orele 14-16. (15633)  
● Vind mobilă furnir nuc. Telefon 2 37 91 orele 9-15. (15628)

● Cumpăr Volkswagen 1300 sau Dacia 1100, stare bună. Telefon 2 03 63. (15626)  
● Cumpăr armă vânătoare orice calibru, la preț convenabil. Telefon 4 69 24. (15672)  
● Cumpăr zahăr, pompă frână tip vechi, condensator Dacia. Telefon 7 41 43. (15638)  
● Cumpăr urgent cauciucuri pentru Dacia. Telefon 4 76 45, orele 20-22. (15686)

### MEDITAȚII

● Meditez matematică orice nivel. Telefon 4 30 00 după ora 17. (15482)  
● Meditez matematică admittere treapta I. Telefon 7 28 56 după ora 17. (15483)  
● Meditez matematică și fizică pentru admittere la facultate și liceu. Valea Aurie, bloc 12 ap. 13. (15224)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament 4 camere, zonă centrală, Galați, cu similar Sibiu, eventual 3 camere. Informații telefon 1 28 58 orele 19-21. (15612)

### INCHIRIERI

● Tineri căsătoriți, căutam garsonieră sau apartament mobilat pentru închiriat, de preferință zona centrală. Plata anticipată, convenabil. Telefon 3 15 40. (15677)  
● Primesc în gazdă 2 studenți. Ofer cameră cu acces la dependințe. Telefon 3 28 25, după ora 17. (15690)  
● Primesc elevi în gazdă. Telefon 4 24 26, orele 9,30-11,30; 16-19. (15706)  
● Student serios, caut gazdă, intrare separată, Central. Telefon 6 26 33. (15596)

### DIVERSE

● Transport persoane în R.F.G. pînă la Regensburg. Plecarea în 22 septembrie 1990, ora 7,00. Informații telefon 1 38 98. (15684)  
● Transport persoane Sibiu-Nürnberg, plecarea sîmbătă, 22 septembrie 1990, telefon 2 22 72. (15669)

● Transport persoane în R.F.G. Telefon 4 04 52. (15669)  
● Transport persoane România - R.F.G. săptămînal. Telefon 3 41 16 Sibiu. (14913)

● Transport persoane în R.F.G. - München - Ingolstadt, o dată pe săptămîna, vineri, prin Austria sau prin Cehoslovacia, minimum 6 persoane. Doritorii primesc și chitanță pentru decontare. Telefon 1 32 65, orele 18-22. (12264)

● DAJBOC ION este citat la Judecătoria Sibiu, în dosar nr. 3165/1989 la data de 29 septembrie 1990 pentru divorț. (15468)

● Numele Cotișel Nicolae, cu ultimul domiciliu în Cîsnădie, str. Proletarilor nr. 11, este citat pentru ziua de 4 octombrie 1990 la Judecătoria Sibiu, dosar 3170/1990, împărțire de bunuri cu fosta soție Cârja Iulia. (15503)

● Inginer autorizat, execut la domiciliul clientului adaptări sonore (program TV și video) pentru televizoare color aduse din străinătate. Telefon 3 31 26. (15513)

● Angajez tricoteră la domiciliu. Telefon 2 49 11. (14503)  
● Transport persoane în R.F.G. Plecarea în 22 septembrie 1990. Telefon 1 20 02. (15571)

Firma de transport internațional „KÖNIG REISEN” efectuează săptămînal, transport autorizat de persoane în R.F.G. Plata se face în lei și valută care se restituie de statul german în cazul celor cu pașaport definitiv. Informații telefon 924/1 72 68. (15300)

Agencia „EUROPA” transportă persoane Sibiu-Nürnberg. Plata 50 DM și diferența în lei. Informații telefon 4 36 53. (15484)

Transport persoane în R.F.G. Telefon 3 06 65. (14658)

### ANIVERSARE

Cele mai frumoase gânduri și flori pentru prietena mea ADRIANA SABĂU din Cîsnădie, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 18 ani.  
Daniel (15567)

### CERERE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire bolnav. Telefon 4 18 13, Sibiu. (15605)

### DECESE

● Cu lacrimi fierbinți și inimile zdrobite de durere anunțăm moartea, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre fiice  
† NICOLETA BOANDĂ  
— 14 ani —  
Înmormîntarea azi, 18 septembrie, ora 12 din str. Negovanu bloc 4, scara A, ap. 17, Sibiu.  
Mama, Puiu, Alexandru, (15629)  
● Sintem alături de familia Văidean Ana la greua pierdere suferită prin decesul fiicei sale  
NICOLETA — 14 ani  
Vecinii din scara A bloc 4 str. Negovanu Sibiu (15630)

Plini de durere în suflet ne luăm rămas bun de la scumpa noastră bunică, care s-a jertfit neîncetat pentru noi  
† ANA CĂRSTEA  
Nu te vom uita niciodată!  
Nicoleta cu soțul Mircea Mărean (15644)

Ne despărțim cu regret de cea care a fost o bună mamă, bunică și cuscră, fi multumim pentru tot ce a făcut pentru noi  
† ANA CĂRSTEA  
— din Boița —  
Înmormîntarea — marți, 18 septembrie 1990 în Turnu Roșu. (15644)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei noastre surori și mătuși  
ANA CĂRSTEA — 76 ani  
Nu te vom uita niciodată!  
Lenuța, Vasiliță, Leta și Anda (15644)

Cu profundă durere în suflet, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a bunului și iubitelui nostru soț și tată  
IOAN MĂNZAT — 39 ani  
Sufletul lui blînd îl vom păstra veșnic viu în inimile noastre.  
Înmormîntarea azi, 18 septembrie, ora 13, cu plecarea din str. Eschile nr. 41.  
Soția și copiii (15610)

Timpul nu va putea șterge niciodată lacrimile și durerea din sufletele noastre la despărțirea de scumpul nostru fiu și frate  
IOAN MĂNZAT — 39 ani  
Nu te vom uita niciodată.  
Tata, fratele Mircea, sora Camelia (15611)

Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de bunul nostru văr  
IOAN MĂNZAT  
Dumnezeu să-l odihnească!  
Anuța și Miron Tatu cu copiii (15624)

Ultim omagiu bunului nostru vecin  
IOAN MĂNZAT  
Dumnezeu să-l odihnească!  
Vecinii din str. Siretului, bloc 4, scara C. (15613)

Soția Anișoara cu fiii Gicu și Zoe, nora Lenuța și nepoata Georgiana, împreună cu frații Zeig și Vasile, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință a celui care a fost soț, tată, socru, bunic și frate  
FOTA-SASU GHEORGHE  
Înmormîntarea azi, 18 septembrie, ora 12, de la domiciliu. (15621)

Sintem alături de familia îndurerată, prin încetarea din viață a cumnatului nostru  
FOTA GHEORGHE  
Familia Gheorghe Bucurenciu și Toma Bucurenciu (15622)

Cu adîncă durere în suflet transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate în urma decesului celui ce a fost  
FOTA GHEORGHE  
Familia Adam Constantin (15623)

Regretăm trecerea în eternitate a bunului nostru vecin  
FOTA SASU GHEORGHE și sintem alături de familia îndoliată.  
Vecinii de scară (15604)

Sintem alături de colegul nostru Gheorghe Gheorghiu la marea pierdere pricinuită de decesul soacrei sale.  
Colegii din Atelierul 507, I.M. Mirșa (15670)

Un ultim omagiu celui ce a fost distinsul și bunul nostru vecin  
MIHAI DIACONU  
Sincere condoleanțe familiei!  
Locatarii Vilei 31, Ștrand (15634)

Timpul nu va șterge niciodată lacrimile și durerea din sufletele noastre, la despărțirea de scumpa noastră soție și mamă  
ELISABETA TELESAN  
— 53 ani —  
Înmormîntarea miercuri, 19 septembrie 1990, ora 13, din str. Oțelariilor 46, bloc 62. (15696)

A încetat din viață, după o scurtă dar grea suferință, cea care a fost o bună mamă, soacră și bunică  
ELISABETA TELESAN  
— 53 ani —  
Dumnezeu s-o odihnească!  
Valentin, Simona, Andrei și Iulia (15697)

Un ultim omagiu adus finei  
ELISABETA TELESAN  
Nașii (15608)

Regretăm moartea fulgerătoare a fostului coleg, șef secție P.T.T.R.  
MIHAI DIACONU  
Colegii D.J.P.Tc. Sibiu (15701)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm decesul celui care a fost  
MIHAI DIACONU  
— 65 ani —  
Înmormîntarea va avea loc miercuri, 19 septembrie 1990, ora 14, de la Capela Cimitirului.  
Soția (15710)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru tată  
VASILE GLIGOREA  
— 81 ani —  
Înmormîntarea azi, 18 septembrie 1990, ora 13, de la Capela.  
Copiii Mirela, Sorin și Puiu (15661)

Sintem alături de colegul nostru Sorin Gligorea la marea durere pricinuită de decesul tatălui.  
Condoleanțe familiei îndoliate!  
Colectivul TESA — TEHNICA NOUA (15662)

Sintem alături de colegul nostru, ing. Sorin Gligorea la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.  
Proiectare — Cooperativa „Tehnica Nouă” (15691)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm dispariția fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț, unchi și frate  
IOAN COMȘA — 65 ani  
— din Săliște —  
Înmormîntarea miercuri, 19 septembrie 1990, ora 12, de la domiciliu.  
Soția Jenica, nepoții Florin, Ciprian, cumnații Simina, Leulu (15703)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a dragului nostru tată și socru  
VASILE GAJULETE  
— 58 ani —  
Înmormîntarea — miercuri, 19 septembrie 1990, ora 10, de la domiciliu.  
Dan, Marioara și Tavi (15698)

Regretăm din suflet moartea bunului nostru cumnat  
VASILE GAJULETE  
Te vom păstra veșnic în sufletele noastre!  
Familia Morariu (15699)

Cu nemărginită durere în suflet deplîngem trecerea în neființă a dragului nostru soț și tată  
MANDI BEKE GYULA  
— 71 ani —  
cărui îi așternem o lacrimă a neuitării, pentru sufletul său bun și nobil.  
Înmormîntarea va avea loc marți, 18 septembrie 1990, ora 14, de la Capela Cimitirului Central.  
Soția și fiul (15695)

A încetat să bată inima celui mai iubit, pentru noi, soț și tată  
ing. IOAN ȘERBAN  
— 54 ani —  
Înmormîntarea miercuri, 19 septembrie 1990, ora 14 de la biserica Trei Stejari.  
Viorica și Cristina (15718)

Cutremurați de trista veste, aducem un ultim omagiu celui care a fost un om de-o aleasă noblețe sufletească  
ing. IOAN ȘERBAN  
Totodată transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Dumnezeu să-l odihnească.  
Colectivul C.T.C. LIBERTATEA (15705)

Un pios omagiu pentru cel care a fost  
ing. IOAN ȘERBAN  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Colectivul Secției finisaj — „Libertatea” (15705)

Regretăm profund și sintem adînc îndurerăți de dispariția fulgerătoare a fostului nostru coleg  
ing. IOAN ȘERBAN  
Îi vom păstra o veșnică și frumoasă amintire.  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Familia Mihu Toma și Păun Constantin (15712)

Aducem un ultim omagiu neprețuitului nostru prieten  
ing. TIBERIU TRIFU  
— 49 ani —  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Familia ing. Făgetan (15653)

Colectivul Liceului Industrial nr. 4 este alături de colega noastră ing. Marcela Trifu în marea și dureroasă pierdere prin neașteptata trecere în neființă a soțului ei,  
ing. TIBERIU TRIFU  
Dumnezeu să-l odihnească!  
(15654)

Cu durere în suflet ne despărțim de mama și bunica noastră  
ANA BOGDAN — 60 ani  
Înmormîntarea marți, 18 septembrie a.c., ora 12, de la capela Cimitirului.  
Dumnezeu s-o ierte!  
Copiii și nepotul (15675)

Sintem alături de tine, Malika, în marea durere pricinuită de moartea mamei tale. Sincere condoleanțe.  
Familia Fleacă și Gliga (15676)

Sintem alături de colega noastră Ana Duca la durerea pricinuită prin moartea mamei sale.  
Colectivul formației 144 — Steaua Roșie (15660)

### COMEMORĂRI

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 12 ani de la moartea celui ce a fost  
dr. IOAN BORDEIANU  
și 14 ani de la moartea soției sale  
ALEXANDRA  
Odihnă și pace, sufletelor lor.  
Familia (15425)

Pios omagiu și neștearsă amintire pentru cel ce a fost  
SAVA TOADER  
— Ghijasa de Sus —  
la 14 ani de la deces.  
Fiica Maria cu familia (15650)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

Memoriei soției mele dragi  
ELISABETA GHEORGHE  
la 6 săptămîni de la cumplita despărțire, îi închin îndurerata mea neuitare.  
Comemorarea marți, 18 septembrie 1990, ora 14, la mormînt.  
Lucian (15620)

### IMPORTANT

● FIRMA GABOR REISEN face săptămînal transporturi de persoane România - R.F.G. și retur

● Preț convenabil - transport rapid  
● Plecarea din Sibiu - Informații la telefon 4 59 56. (14895)